ADDITION DE COELRS DOUX (D)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

444 + \comprexe, = 1443

&

330 +  Rewame . = 1103
509 4+ ¢ eare  — 1164
713 +  H2Za = 1106

‘. PLZZ.A

958 ‘|‘ cE)T\;lrl\lnEER1 — 1380
N

121 + °Huses = 468
p—

118 4 weswamn . = 540

N’
943 +  “Gor , = 1720
872 + e = 1539

(

326 + | eeaz , = 808

(

211 +  Gems. =710
927 + | eveuoe  — 1377

(

867 + TR =1374
589 -+  RAcINES — 1412
g
533 +  Surmor , = 682
416 +  Cammex . = 870
958 +  cammex . = 1561
v
551 +  *hat = 1545

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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ADDITION DE COELRS DOUX (D) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?
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Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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